
GozdV 71 (2013) 4238

geologija in pedologija, meteorologija in kli-
matologija, zgodovina. Vedno odprt za novosti 
se je odzval tudi na potrebo po poenostavljeni, 
širšemu krogu razumljivi členitvi rastlinske odeje 
oz. predstavitvi habitatnih tipov Slovenije. To 
tipologijo smo dobili leta 2004 (uradno ni njen 
soavtor, vendar pa v kolofonu piše, da je pri 
njej sodeloval, pri čemer je bil avtor osnutkov 
opisov gozdnih habitatov). Sodelavcem Zavoda 
za gozdove Slovenije (še posebno njihovemu 
vodilnemu strokovnjaku mag. Živanu Veseliču) 
je tehtno pomagal pri posodabljanju baze gozdnih 
združb, pri čemer so mu bili v pomoč Pregled 
sintaksonomskega sistema gozdnega in obgoz-
dnega rastja Slovenije, Abecedni seznam pojmov 
in imen iz fitocenologije in Latinsko-slovenski 
imeniki lesnatih rastlin, zelišč in mahov, ki jih 
je za študente pripravil skupaj s svojim nasle-
dnikom prof. Markom Accettom, in Seznami 
sintaksonov (sintaksa) gozdnega in obgozdnega 
rastlinja Slovenije z vzkrižnimi napotili. Krona 
njegovih prizadevanj je nova Tipologija gozdnih 
rastišč Slovenije (2011). K njej je že pred leti v 
osebnih pogovorih z enim od nas (LK) prispeval s 
temeljno idejo o slovenskem poimenovanju goz-
dnih rastišč in v zaključni fazi pisanja prispeval 
dragocen in ustvarjalen delež. Kljub resnejšim 
zdravstvenim težavam v zadnjih dveh desetletjih 
ohranja človeško vedrino, živahnost in zanimanje 
za dogajanja v gozdarski stroki. 

Dušan Robič zaradi objektivnih in subjektivnih 
okoliščin ni dosegel visokih akademskih nazivov, 
čeprav smo skoraj vsi, ki smo bili z njim tesneje 
povezani, čutili, da bi si jih zaradi velikega znanja 
in pedagoških sposobnosti nedvomno zaslužil. 
V naših očeh je bil in ostaja izvrsten profesor. 
Podpisani iz treh različnih generacij njegovih 
študentov in iz treh raziskovalnih in pedagoških 
ustanov mu v svojem imenu in imenu svojih sode-
lavcev z veliko hvaležnostjo za njegov dragocen 
prispevek h gozdarski stroki in vegetacijski vedi 
iskreno čestitamo, od srca želimo čim več zdravja 
in dobro počutje v prihodnjih letih. 
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Dušan Robič).

Ahej i. 2001. Poskus umetne obnove s setvijo v zatra-
vljenih altimontanskih smrekovjih na Pohorju: di-
plomsko delo - višješolski študij. Ljubljana. (Men-
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* Mag. Dušan Robič je bil večkrat tudi delovni men-
tor in recenzent diplomantom in predsednik komi-
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Seznam bibliografskih enot je pripravljen na podlagi 
zapisov v bazi COBiB, zapisov, ki jih hrani Gozdar-
ska knjižnica ter ob pregledu obstoječe literature in 
oddelčnih poročil.
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